未經審核備考財務資料的獨立鑑證報告

致長江和記實業有限公司董事會

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

本所已完成我們的鑑證工作,以就長江和記實業有限公司(「長江和記」或「公司」)及其附屬公司(統稱「集團」)載於 第4、5、19及282頁長江和記的未經審核備考業績(「未經審核備考財務資料」)的編製作出報告。董事用於編製未經 審核備考財務資料的適用標準載於第4、5、19及282頁內。

未經審核備考財務資料由公司董事編製,藉此提供額外資料以説明假若集團重組於二〇一五年一月一日已經完成以及財務資料乃按照第4、5、19及282頁載列的基準編製,集團截至二〇一五年十二月三十一日止年度若干財務資料可能受到的影響。在此過程中,董事從公司二〇一五年財務報表中摘錄有關集團截至二〇一五年十二月三十一日止年度財務表現的未經調整財務資料,而上述財務報表已發出核數師報告。除另有説明外,本報告所用詞彙與公司二〇一五年年報所用詞彙的意義相同。

董事對未經審核備考財務資料的責任

董事負責根據載於第4、5、19及282頁的基準編製未經審核備考財務資料,並確保此基準與公司二〇一五年財務報表 附註三所載集團的會計政策一致。

我們的獨立性和質量控制

我們已遵守香港會計師公會(「會計師公會」)頒佈的《職業會計師道德守則》中對獨立性及其他職業道德的要求,有關要求基於誠信、客觀、專業勝任能力和應有的關注、保密及專業行為的基本原則而制定的。

本所應用會計師公會所頒佈的《香港質量控制準則第1號》,因此保持一個全面的質量控制制度,包括制定與遵守職業道德要求、專業準則、以及適用的法律及監管要求相關的政策和程序守則。

核數師的責任

本所的責任是根據雙方協定的業務條款,對未經審核備考財務資料發表意見,並向 閣下(作為整體)報告,除此之外本報告別無其他目的。本所不會就本報告的內容對任何其他人士負上或承擔任何責任。與編製未經審核備考財務資料時所採用的任何財務資料相關的由本所曾發出的任何報告,本所除對該等報告出具日期的報告收件人負責外,本所概不承擔任何其他責任。

本所根據會計師公會頒佈的香港鑑證業務準則第3000號(修訂)「歷史財務資料的審核或審閱以外的鑑證業務」執行我們的工作。該準則要求我們計劃和實施程序,以就董事是否根據第4、5、19及282頁的基準編製未經審核備考財務資料,以及該基準是否與公司二〇一五年財務報表附註三所載的集團會計政策一致,獲取合理保證。

就本業務而言,本所沒有責任更新或重新出具就在編製未經審核備考財務資料時所使用的歷史財務資料而發出的任何報告或意見,且在本業務過程中,我們也未有對在編製未經審核備考財務資料時所使用的財務資料進行審核或審閱。

此未經審核備考財務資料的目的僅為提供額外資料,用以説明假若集團重組於二〇一五年一月一日已經完成,以及 財務資料已按照第4、5、19及282頁所載的基準編製,集團截至二〇一五年十二月三十一日止年度若干財務資料可能 受到的影響。因此,我們不對財務資料的實際結果是否如同呈報一樣發生提供任何保證。

就未經審核備考財務資料是否按照適用的標準適當地編製,以及該基準是否與集團的會計政策一致而作出報告的合理鑑證業務,主要涉及下列程序,例如:1)通過詢問主要負責財務和會計事務的人員,理解集團的主要會計政策和未經審核備考財務資料的編製基礎,2)理解與會計政策應用相關的內部控制和未經審核備考財務資料的編製基礎,3)檢查僅限於與未經審核備考財務資料有關的算術運算,及根據香港鑑證業務準則第3000號(修訂),執行我們認為在相關情況下屬必要的其他程序。

所選定的程序取決於核數師的判斷,並考慮本所對集團性質及其會計政策的了解、未經審核備考財務資料的編製基礎,以及其他相關業務情況的了解。

我們相信,我們已獲取的證據是充分和適當地為我們的意見提供了基礎。

意見

本所認為,未經審核備考財務資料已由董事按照第4、5、19及282頁的基準適當編製,而該基準與公司二〇一五年財務報表附計三所載的集團會計政策符合一致。

羅兵咸永道會計師事務所

執業會計師

香港,二〇一六年三月十七日